
OPINIÓN VALORACIÓN 

1. ¿Qué opinión se genera entorno al actual modelo educativo? 

Encuesta a padres de familia y estudiantes:  

 

¿Qué falencias encuentra en el actual modelo educativo? 

 

 

 

 

 

85 

15 

¿Considera que el actual modelo educativo cumple 
con las necesidades que requiere el momento 

actual? 

SI

NO

25 

9 
66 

¿Qué falencias encuentra en el actual modelo educativo? 

No está acorde con las
necesidades actuales

No está vinculado a las
especificaciones
regionales

No es efectivo, puesto
que los resultados lo
demuestran


